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TÁRGY - IGAZSÁG 

 
 

ARANY SZÖVEG:  ZSOLTÁROK 31 : 6 

 

  
„Te váltasz meg engemet, oh Uram, hûséges Isten.” 

 
 

 

VÁLTAKOZÓ OLVASÁS:János 14 : 6  

 János 15 : 4-9 

 

 

6. Jézus így válaszolt: "Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, 

csakis énáltalam. 

 

4. Maradjatok énbennem, és én tibennetek. Ahogyan a szőlővessző nem teremhet 

gyümölcsöt magától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha nem maradtok énbennem. 

 

5. Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: aki énbennem marad, és én őbenne, az terem sok 

gyümölcsöt, mert nélkülem semmit sem tudtok cselekedni. 

 

6. Ha valaki nem marad énbennem, kivetik, mint a lemetszett vesszőt, és megszárad, 

összegyűjtik valamennyit, tűzre vetik és elégetik. 

 

7. Ha megmaradtok énbennem, és beszédeim megmaradnak tibennetek, akkor bármit 

akartok, kérjétek, és megadatik nektek. 

 

8. Az lesz az én Atyám dicsősége, hogy sok gyümölcsöt teremtek, és akkor a tanítványaim 

lesztek. 

 

9. Ahogyan engem szeretett az Atya, úgy szeretlek én is titeket: maradjatok meg az én 

szeretetemben. 
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LECKE PRÉDIKÁCIÓ 
 

A Biblia 
 

1. Máté 4 : 23 
 
23 És körüljárja vala Jézus a városokat mind, és a falvakat, tanítván azoknak zsinagógáiban, 

és hirdetvén az Isten országának evangyéliomát, és gyógyítván mindenféle betegséget és 

mindenféle erõtelenséget a nép között. 
 

2. Máté 9 : 1-7 
 
1 Jézus hajóra szállva átkelt, és elment a maga városába. 
 
2 És íme, vittek hozzá egy bénát, aki ágyban feküdt. Amikor Jézus látta hitüket, így szólt a 

bénához: "Bízzál, fiam, megbocsáttattak bűneid." 
 
3 Ekkor néhány írástudó így szólt magában: "Ez Istent káromolja."  
 
4 Jézus pedig, mivel ismerte gondolataikat, ezt mondta: "Miért gondoltok gonoszt 

szívetekben? 
 
5 Ugyan mi könnyebb, ezt mondani: Megbocsáttattak bűneid! - vagy ezt mondani: Kelj fel, 

és járj!? 
 
6 Hogy pedig megtudjátok, hogy van hatalma az Emberfiának megbocsátani a bűnöket a 

földön: Kelj fel - így szólt ekkor a bénához -, vedd az ágyadat, és menj haza!" 
 
7 Az pedig felkelt, és hazament. 
 

3. János 8 : 31-36 
 
31 Monda azért Jézus a benne hívő zsidóknak: Ha ti megmaradtok az én beszédemben, 

bizonnyal az én tanítványaim vagytok; 
 
32 És megismeritek az igazságot, és az igazság szabadokká tesz titeket. 
 
33 Felelének néki: Ábrahám magva vagyunk, és nem szolgáltunk soha senkinek: mimódon 

mondod te, hogy szabadokká lesztek? 
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34 Felele nékik Jézus: Bizony, bizony mondom néktek, hogy mindaz, aki bûnt cselekszik, 

szolgája a bûnnek. 
 
35 A szolga pedig nem marad a házban örökre: a fiú marad ott örökre. 
 
36 Ha tehát a Fiú megszabadít titeket, valóban szabadok lesztek." 
 

4. János 14 : 16-26 
 
16 én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Vígasztalót ad nektek, hogy veletek legyen 

mindörökké: 
 
17 az igazság Lelkét, akit a világ nem kaphat meg, mert nem látja őt, nem is ismeri; ti 

azonban ismeritek őt, mert nálatok lakik, sőt bennetek lesz. 
 
18 Nem hagylak titeket árvákul; eljövök ti hozzátok.   
 
19 Még egy kevés idõ és a világ nem lát engem többé; de ti megláttok engem: mert én élek, 

ti is élni fogtok. 
 
20 Azon a napon megtudjátok majd ti, hogy én az én Atyámban vagyok, és ti én bennem, és 

én ti bennetek. 
 
21 Aki ismeri az én parancsolataimat és megtartja azokat, az szeret engem; aki pedig engem 

szeret, azt szereti az én Atyám, én is szeretem azt, és kijelentem magamat annak. 
 
22 Monda néki Júdás (nem az Iskáriótes): Uram, mi dolog, hogy nékünk jelented ki 

magadat, és nem a világnak?  
 
23 Felele Jézus és monda néki: Ha valaki szeret engem, megtartja az én beszédemet: és az én 

Atyám szereti azt, és ahhoz megyünk, és annál lakozunk.  
 
24 A ki nem szeret engem, nem tartja meg az én beszédeimet: és az a beszéd, a melyet 

hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, a ki küldött engem. 
 
25 Ezeket beszéltem néktek, a míg veletek valék. 
 
26 Ama vígasztaló pedig, a Szent Lélek, a kit az én nevemben küld az Atya, az mindenre 

megtanít majd titeket, és eszetekbe juttatja mindazokat, a miket mondottam néktek. 
 

5. Apostolok Cselekedetei 12 : 5-17 (az első .-ig) 
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5 Pétert tehát a börtönben őrizték, a gyülekezet pedig buzgón imádkozott érte Istenhez.  

 
6 Azon az éjszakán, amikor másnap Heródes elő akarta vezettetni, Péter - két bilinccsel 

megkötözve - két katona között aludt, az ajtó előtt pedig őrök őrizték a börtönt. 
 
7 És íme, az Úr angyala odalépett hozzá, és világosság támadt a cellában; oldalát meglökve 

felébresztette Pétert, és így szólt hozzá: "Kelj fel gyorsan!" Erre lehulltak a bilincsek 

Péter kezéről. 
 
8 Ezt mondta neki az angyal: "Övezd fel magadat, és kösd fel sarudat!" Péter megtette. Az 

angyal pedig ezt mondta neki: "Vedd fel a felsőruhádat, és kövess engem!" 
 
9 Ekkor kiment, és követte őt, de nem tudta, hogy valóság az, amit az angyal cselekszik, 

hanem azt hitte, hogy látomást lát. 
 
10 Amikor átmentek az első őrségen, majd a másodikon, eljutottak a vaskapuhoz, amely a 

városba visz. Ez magától megnyílt előttük. Mikor kiment rajta, végighaladtak egy utcán, 

aztán hirtelen eltávozott tőle az angyal. 
 
11 Ekkor Péter magához tért, és így szólt: "Most tudom igazán, hogy az Úr elküldte az ő 

angyalát, és kimentett engem Heródes kezéből, és mindabból, amit a zsidó nép várt." 
 
12 És miután ezt megértette, elméne Máriának, a János anyjának házához, ki Márknak 

neveztetik; hol sokan valának egybegyûlve és könyörögnek vala. 
 
13 És mikor Péter zörgetett a tornácz ajtaján, egy Rhodé nevû szolgálóleány méne oda, hogy 

hallgatózzék: 
 
14 És megismervén a Péter szavát, örömében nem nyitá meg a kaput, hanem befutván, hírül 

adá, hogy Péter áll a kapu elõtt. 
 
15 Azok pedig mondának néki: Elment az eszed. Õ azonban erõsíté, hogy úgy van. Azok 

pedig mondának: Az õ angyala az.  
 
16 Péter pedig szüntelen zörget vala: mikor azért felnyitották, megláták õt és 

elálmélkodának. 
 
17 Miután pedig kezével hallgatást intett nékik, elbeszélé nékik, mimódon hozta ki õt az Úr 

a tömlöczbõl.  
 

6. II Korinthusiakhoz 3 : 17  
 
17 Az Úr pedig a Lélek; és ahol az Úrnak Lelke, ott a szabadság.  
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Tudomány és Egészség 
 

1. 412 : 16-18 

 

A betegségek megelőzéséhez vagy gyógyításához az Igazság, az isteni Szellem, erejének meg 

kell törnie az anyagi érzékek álmát. 

 

2. 243 : 25-29 

 

Az Igazság nincs a tévedés/hiba tudatában. A Szeretet nem érzékel gyűlöletet. Az Élet nincs 

partnerségben a halállal. Az Igazság, Élet és Szeretet a megsemmisülés törvényei minden tőlük 

különböző számára, mivel Istenen kívül semmi mást nem jelentenek ki. 

 

3. 307 : 25-30 

 

Az Igazságnak nincs kezdete. Az isteni Elme az ember lelke, és az Elme uralmat ad az embernek 

minden felett. Az ember nem anyagi alapon lett teremtve és arra sincs parancsa, hogy anyagi 

törvényeknek engedelmeskedjen, amelyeket a Szellem soha nem alkotott; az ő hatásköre a 

szellemi törvényekben, az Elme magasabb jogában van.  

 

4. 259 : 11-14 

 

A tudományos létezés és isteni gyógyítás Krisztushoz hasonló megértése magába foglalja a 

tökéletes Alapelvet és eszmét - tökéletes Istent és tökéletes embert - mint a gondolkodás és 

demonstrálás alapját. 

 

5. 210 : 11-18 

 

Tudván, hogy a Lélek és sajátosságai örökre megnyilvánulnak az ember által, a Mester 

meggyógyította a betegeket, látást adott a vakoknak, hallást a süketeknek, visszaadta járását a 

sántáknak, így hozván világosságra az isteni Elme által az emberi elmékre és testekre gyakorolt 

tudományos hatást, és ezzel a Lélek és üdvözülés egy jobb megértését nyújtotta.  Jézus 

ugyanazzal a metafizikai eljárással gyógyította a betegséget, mint a vétket. 

 

6. vii : 27-23 

 

Mióta a szerző felfedezte az Igazság hatalmát a betegségnek és szintúgy a bűnnek a kezelésében, 

rendszerét teljes mértékben próbára tették, és nem találták hiányosnak; de ahhoz, hogy a 

Krisztusi Tudomány magasságát elérje, az embernek annak isteni Alapelvének 
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engedelmességben kell, hogy éljen. E Tudomány teljes erejének kibontakozásához a testi 

érzékek diszharmóniáinak engedniük kell a szellemi érzék harmóniájának, éppúgy, ahogy a zene 

tudománya korrigálja a hamis hangokat és édes összhangot ad a hangnak.  

 

A teológia és a fizika azt tanítja, hogy a Szellem és az anyag is valóságos és jó, míg a tény az, 

hogy a Szellem jó és valóságos, az anyag pedig a Szellem ellentéte. Arra a kérdésre, hogy ’Mi 

az Igazság?’, a válasz a demonstráció által jön - a betegség és a bűn meggyógyítása által; és ez a 

demonstráció azt mutatja, hogy a Keresztény gyógyítás nyújtja a legtöbb egészséget és adja a 

legjobb embereket. Ezen az alapon a Krisztusi Tudomány tisztességes harcot vív. A betegségek 

ellen évszázadok óta küzdenek az orvosok anyagi gyógymódokkal; de felmerül a kérdés: 

Kevesebb-e a betegség ezek miatt a gyakorló orvosok miatt? Egy erőteljes „Nem” a válasz, 

amely két összefüggő tényből vezethető le – az özönvíz előttiek állítólagos hosszú 

élettartamából, valamint a betegségek gyors elszaporodásából és megnövekedett 

erőszakosságából az özönvíz óta. 

 

7. 458 : 15-19 

 

Semper paratus az Igazság mottója. Mivel a szerző annyi kuruzslás miatti szenvedést látott már, 

szeretné azt távol tartani a Krisztusi Tudománytól. Az Igazság kétélű kardjának minden irányba 

el kell fordulnia, hogy megvédje „az élet fáját”. 

 

8. 411 : 10-12, 20-23 

 

Ha a Szellem vagy az isteni Szeretet ereje tanúskodik az igazságról, ez az ultimátum, a 

tudományos út, és a gyógyulás azonnali. 

 

Minden betegség előidéző oka és alapja félelem, tudatlanság vagy bűn. A kórt mindig egy 

mentálisan mérlegelt hamis érzet váltja ki. A betegség egy külsőleg megjelenített gondolati kép. 

 

9. 224 : 28-13 

 

Az Igazság a szabadság elemeit hozza magával. Zászlaján a Lélek-inspirált mottó: „A 

rabszolgaságot eltörölték.” Isten ereje hoz szabadulást a raboknak. Nincs erő, mely ellen tudna 

állni az isteni Szeretetnek. Mi ez a feltételezett erő, amely szembeállítja magát Istennel? Honnan 

jön? Mi az, ami az embert vasláncokkal köti a bűnhöz, betegséghez és halálhoz? Bármi, ami az 

embert rabszolgává teszi, ellenkezik az isteni kormányzással. Az Igazság szabaddá teszi az 

embert. 
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Az Igazság kezdeti vezetését felismerheted követői kevés számából és hűségéből. Így viszi 

előbbre a haladó idő a szabadság zászlaját. A világ hatalmasságai harcolni fognak, és 

őrszemeiknek megparancsolják, hogy addig ne eresszék át az igazságot, míg az fel nem 

iratkozik rendszereikbe; de a Tudomány - nem törődve a feltűzött szuronyokkal - továbbhalad. 

Valami zavargás mindig van, de az igazság zászlórúdjánál gyülekező van. 
 
10. 227 : 14-20 
 
Felismerve az ember jogait, nem tudjuk nem előre látni minden elnyomás végét.  A rabszolgaság 

nem az ember legitim állapota.  Isten az embert szabadnak teremtette. Pál azt mondta: „Benne [a 

szabadságban] születtem.” Minden embernek szabadnak kellene lennie. „Ahol az Úrnak lelke, 

ott a szabadság.” A Szeretet és Igazság szabaddá tesz, de a gonosz és tévedés rabsághoz vezet. 

 

11. 182 : 32-7 

 

Krisztus vagy az Igazság törvénye mindent lehetővé tesz a Szellem számára; de az anyag 

úgynevezett törvényei a Szellemet haszontalannak értelmeznék, és az anyagias 

rendszabályoknak követelnek engedelmességet, így eltérve az egy Isten - egy törvényhozó 

alapvetésétől. Azt feltételezni, hogy Isten diszharmónia törvényeit állítja fel, hiba; a 

diszharmónia nem kap támogatást a természettől vagy az isteni törvénytől, akármilyen sokan 

állítják az ellenkezőjét. 

 

12. 183 : 26-29 

 

Az Igazság kiűz minden gonoszt és anyagias módszert a tényleges lelki törvénnyel -  a 

törvénnyel, amely látást ad a vakoknak, hallást a süketeknek, hangot a némáknak, járást a 

sántáknak. 

 

13. 367 : 24-5 

 

A Krisztus-gyógymód végtelen Igazsága egy „szelíd, halk hang” útján, csendes 

megszólalásokon és isteni keneten keresztül jött el ebbe a korba, amely felgyorsítja és fokozza a 

Kereszténység jótékony hatásait. Vágyom látni reményem beteljesedését, nevezetesen a tanuló 

magasabb szintű eredményeit a világosság ezen vonalában. 

 

Mivel az Igazság végtelen, a tévedést semmiként kellene ismerni. Mivel az Igazság mindenható 

a jóságban, az Igazság ellentétének nincs hatalma. A gonosz nem más, mint a semmi ellensúlya. 

A legnagyobb méltánytalanság nem más, mint a legfelsőbb jó feltételezett ellentéte. A 

Tudomány által inspirált magabiztosság abban a tényben gyökerezik, hogy az Igazság valós és a 

tévedés valótlan. A tévedés gyáva az Igazság előtt. 



 

 

 

A NAPI FELADATOK 
 

- Mary Baker Eddy -  
 

Mindennapi Ima 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata minden egyes nap imádkozni:  „Jöjjön el a Te 

országod”; hadd jöjjön létre bennem az isteni Igazság, Élet és Szeretet uralma és zárjon ki 

belőlem minden bűnt, és hadd gazdagítsa a Te Igéd az egész emberiség vonzalmait és 

kormányozza azokat!  

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 4. pont    
 

Indítékokra és Tettekre 

vonatkozó Szabály 
 

Az Anyaegyház tagjainak indítékait és tetteit nem szabad, hogy akár ellenségeskedés, 

akár személyes ragaszkodás vezérelje.  A Tudományban az isteni Szeretet egyedül 

kormányozza az embert, és a Krisztusi Tudós a Szeretet kedves vonásait tükrözi a bűn 

megdorgálásában, igaz testvériségben, könyörületességben és megbocsátásban. Ezen Egyház 

tagjainak naponta kell őrködnie és imádkoznia, hogy megszabadíttassanak minden gonosztól, 

jövendöléstől, bíráskodástól, ítélkezéstől, tanácsadástól, befolyásolástól vagy téves 

befolyásoltatástól. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 1. pont    
 

Készenlét a Feladatra 
 

Ezen Egyház minden tagjának feladata megvédeni magát naponta az agresszív mentális 

szuggesztióval szemben, és nem hagyni, hogy elfelejtessék vagy elhanyagoltassák vele az Isten, 

a Vezetője és az emberiség felé való kötelezettségét. Tettei alapján kerül majd megítélésre – 

igazolásra vagy elítélésre. 

Egyházi Kézikönyv, VIII. Cikk 6. pont    

_____________________ 

 

Ügyelj Rá! 
 

“Krisztusi Tudósok, legyetek önmagatok törvénye, hogy a mentális mulasztás   

nem árthat nektek sem amikor alszotok, sem ébrenlétetekben.”  
(T&E, 442. o.) 

 


